
 

 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO 
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DEMOGRAFIA DA FACULDADE DE 
CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS 
GERAIS. 
 
Aos dez dias do mês de junho de dois mil e dez, às doze horas, na sala três mil e doze, 
reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Demografia da Universidade 
Federal de Minas Gerais, com a presença dos seguintes membros: Professores: Laura 
Lídia Rodríguez Wong (Coordenadora), Alisson Flávio Barbieri, Moema Gonçalves 
Bueno Fígoli, Simone Wajnman e Mariana Oeyen (Representante discente). Foram 
tratados os seguintes assuntos: 1)  Abertura de Vagas 2011; 2) Processo seletivo 
Mestrado e Doutorado 2011; 3) Prêmio de Teses da UFMG e CAPES; 4) Edital 
FAPEMIG R$300.000,00; 5) Outros assuntos: a) Candidatos PRODOC CAPES; b) 
Decisão judicial sobre pedido da aluna Eliana Mesquita da Silva; c) Solicitação de 
trancamento total do semestre da aluna Patrícia Rodrigues Costa de Sá; d) Proposta de 
criação da REDE (Rede de estudos Demográficos Estratégicos) de Alisson Flávio 
Barbieri; e) Matrícula online 2010/2. Sobre os assuntos acima foram tomadas as 
seguintes decisões: 1) Abertura de Vagas 2011; O Colegiado homologou a aprovação 
da abertura de vagas 2010 com as anotações enviadas para a PRPG. 2) Processo 
seletivo Mestrado e Doutorado 2011; A comissão do processo seletivo será acionada 
para que os procedimentos com as definições de datas e edital sejam apresentados 
ainda no mês de junho, agendando uma reunião para início de julho para que seja 
definido e enviado à PRPG. 3) Prêmio de Teses da UFMG e CAPES; O Colegiado 
definiu que as teses serão repassadas para a Comissão de Avaliação sendo escolhidos 
os professores José Alberto Magno de Carvalho para ser o presidente e os professores 
Alisson Flávio Barbieri e Dimitri Fazito de Almeida Rezende os membros da comissão. 4) 
Edital FAPEMIG R$300.000,00; A coordenadora apresentou aos membros do colegiado 
os recursos disponíveis para gastos em 2010 e a discriminação das atividades cobertas 
pelos recursos. 5) Outros assuntos: a) Candidatos PRODOC CAPES; A candidata Ana 
Paula Verona foi indicada para ser apresentada à seleção e o colegiado aprovou por 
unanimidade a escolha e envio da documentação à CAPES. b) Decisão judicial sobre 
pedido da aluna Eliana Mesquita da Silva; A Coordenadora informou aos membros do 
colegiado que o juiz indeferiu o pedido feito na justiça com relação a matricula no curso. 
c) Solicitação de trancamento total do semestre da aluna Patrícia Rodrigues Costa de 
Sá; o colegiado indeferiu o pedido de trancamento baseado no regulamento do curso. d) 
Proposta de criação da REDE (Rede de Estudos Demográficos Estratégicos) de Alisson 
Flávio Barbieri; O professor Alisson apresentou ao Colegiado sua proposta de realizar 
uma busca na UFMG e em outras instituições para criar um centro de discussão de 
Demógrafos no CEDEPLAR criando filiações. O colegiado está de acordo com a 
proposta e aguarda a apresentação do projeto pelo professor nos próximos meses. e) 
Matrícula online 2010/2; Foi apresentado ao Colegiado os problemas ocorridos no 
primeiro semestre deste ano e sugerido a expedição de um ofício a ser entregue a todos 
os professores pelo Departamento de Demografia explicitando detalhadamente todos os 
procedimentos a serem tomados para que a matrícula ocorra sem maiores problemas. 
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença de todos, dando por 
encerrada a reunião e a Secretária Andréa Miranda da Silva lavrou a presente ata, que 



 

 

se for aprovada, será assinada por todos os membros presentes à reunião. Belo 
Horizonte, 10 de junho de 2010............................................................................................ 
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